

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 03/02/2011 συνεδρίασης ΔΣ της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου.

Σήμερα 03 Φεβρουαρίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 το ΔΣ της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία της Δημοτικής Κοινότητας, ύστερα από την υπ' αρ. 30/28-01-2011 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε στους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Ν.3463/06 (ΔΚΚ) για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

Αριθμός απόφασης: 4/2011

Θέμα 3ο: Διατύπωση προτάσεων σχετικά με την εκτέλεση νέων έργων και την εκπόνηση μελετών της περιοχής προκειμένου να συμπεριληφθούν στο Τεχνικό Πρόγραμμα 2011.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος του Δ.Σ. είπε ότι σε σύνολο 5 μελών, ήταν από τους κ.κ. συμβούλους:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Βουτσά Αικατερίνη, Πρόεδρος
2. Τσάμης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος
3. Λυκάκη Γεωργία, μέλος
4. Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα, μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1.Κρητικός Αθανάσιος, μέλος

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου, Ανδριώτη Ευσταθία.

Η Πρόεδρος της Δημοτικής κοινότητας, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Για το τρίτο θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος Βουτσά Αικατερίνη, είπε τα εξής:

Σύμφωνα με το υπ' αριθ. 1815/28-01-2011 έγγραφο του Δήμου Διονύσου πρέπει η Δημοτική Κοινότητα Αγίου Στεφάνου να διατυπώσει προτάσεις σχετικά με την εκτέλεση νέων έργων και την εκπόνηση μελετών της περιοχής της, προκειμένου να συμπεριληφθούν στο Τεχνικό Πρόγραμμα 2011.

Μετά τα παραπάνω και με τη σύμφωνη γνώμη του τοπικού Αντιδημάρχου κ. Σακελλαρίου Διονύσιου προτείνουμε τα έργα πρωταρχικής σημασίας για τη Δημοτική Κοινότητα Αγίου Στεφάνου:

1. Αποχέτευση: Άμεση λειτουργία του δικτύου των 7,5 χλμ περίπου που έχει ήδη κατασκευασθεί πριν πέντε χρόνια περίπου. Πραγματοποίηση μελέτης αποχέτευσης λυμάτων για το υπόλοιπο δίκτυο της πόλης του Αγίου Στεφάνου το οποίο είναι περίπου 21 χλμ. Θέλουμε να σας γνωρίσουμε ότι ευρίσκεται εγκεκριμένη μελέτη αποχέτευσης για την πόλη του Αγίου Στεφάνου 16χλμ, η οποία μπορεί να επιτρέψει την κατασκευή έργου άμεσα.
2. Οδοποιία: Κατασκευή παράδρομου των σιδηροδρομικών γραμμών από τη θέση «δίφρακτα» μέχρι την οδό Αγίας Λαύρας. Για την σχετική μελέτη έχει ληφθεί απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγίου Στεφάνου και παρακαλούμε όπως συμπεριληφθεί στο πρόγραμμα. Επιπλέον, στον Άγιο Στέφανο υπάρχει ανάγκη επισκευής και συντήρησης κεντρικών δρόμων και πεζοδρομίων.
3. Συλλογή όμβριων: Είναι μεγάλη ανάγκη για την συλλογή των όμβριων υδάτων ιδιαίτερα στον οικισμό της Αγίας Παρασκευής καθώς και στο κέντρο της πόλης. Εκκρεμούν μελέτες προς υλοποίηση, αλλά χρειάζεται να γίνουν και νέες για να λυθεί το σοβαρό πρόβλημα της συλλογής των όμβριων υδάτων.

Κατόπιν, η Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση της Προέδρου και έλαβε υπ' όψη τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν3463/06 (ΚΔΚ), και το υπ' αριθ. 1815/28-01-2011 έγγραφο του Δήμου Διονύσου.

Το λόγο έλαβε η κυρία Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα και είπε ότι συμφωνεί, αλλά επιπλέον κατάθεσε δακτυλογραφημένο κείμενο πέντε σελίδων το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. Κατόπιν Το λόγο έλαβε η κυρία Λυκάκη Γεωργία και είπε ότι συμφωνεί, αλλά επιπλέον κατάθεσε δακτυλογραφημένο κείμενο μίας σελίδας, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Μετά τα παραπάνω το Συμβούλιο

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει

Την υποβολή των παραπάνω προτάσεων σχετικά με την εκτέλεση νέων έργων και την εκπόνηση μελετών της περιοχής της, προκειμένου να συμπεριληφθούν στο Τεχνικό Πρόγραμμα 2011.

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται όπως ακολουθεί

Η Πρόεδρος

Τα μέλη

Βουτσά Αικατερίνη

Τσάμης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος

Λυκάκη Γεωργία, μέλος

Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα, μέλος